
                                 Матеріально-технічна база
          Яготинський ліцей №1 розміщена в будівлі 1971 року побудови, загальною площею 4800 м кв., приміщення закладу типове, проектна потужність установи – 960 учнів.
        Заклад розташований за адресою: м. Яготин, вул. Шевченка, 86. Ліцей знаходиться у комунальній власності. Стан будівель – задовільний. Навчання відбувається в одну зміну. Середня наповнюваність класів по школі складає 27 учнів.
[bookmark: _GoBack]  Для реалізації навчально-виховного процесу в школі наявні 26 навчальних кабінетів,  спортивна зала, актова зала, їдальня на 90 місць, 2 майстерні з трудового навчання, 1 спальна кімнат, спортивний майданчик. Ліцей облаштований внутрішніми туалетами. З 26 навчальних приміщень 8 використовується для навчання учнів початкової школи, 18 – для навчання учнів 5-11 класів. У закладі наявні:
· 4 кабінети української мови та літератури;
· 2 кабінет зарубіжної літератури;
· 2 кабінет математики;
· 2 кабінети іноземної мови;
· 1 кабінети історії;
· 1 кабінет географії;
· 1 кабінет біології;
· 1 кабінет фізики;
· 1 кабінет хімії;
· 2 кабінети інформатики;
· 1 кабінет художньо-естетичного циклу.
      Навчальний заклад має  кабінет для педагогічних працівників (учительську), кабінет психолога,  кабінет логопеда, медичний пункт,  кабінет директора, кабінет секретаря, 2 кабінети заступників директора, 1 приміщення технічного персоналу, гардероб, дві роздягальні для учнів на уроках з фізичної культури, бібліотеку.
      Кожен навчальний кабінет укомплектований партами, стільцями для кожного учня; столами і стільцями для обладнання кожного робочого місця педагогічного працівника в класних кімнатах.
      У закладі працює два кабінети інформатики. У даних кабінетах встановлені навчальні комп’ютерні комплекси (8+1). Всі комп’ютери знаходяться в локальній мережі та підключені до мережі Internet, оснащені: проекторами – 11 штук, телевізорами – 15 штук, інтерактивними дошками – 5 штук..
      Члени адміністрації використовують 4 комп’ютерів та 1 ноутбук. Крім того, 4 комп’ютери установлено в навчальних кабінетах, 1 – в бібліотеці, 1- в кабінеті логопеда.
      Завдяки підключенню до мережі Інтернет заклад здійснює електронний документообіг з Департаментом освіти, районним методичним кабінетом, іншими загальноосвітніми закладами.

